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Belangrijke opmerking! 
 

Pak de haardonderdelen met uiterste zorg uit, anders 
beschadigt u de haardonderdelen! 

1. Beide delen zijn "op elkaar ". 
2. Trek het binnenste gedeelte aan één kant iets naar binnen en til het op. 
3. Je kunt nu voorzichtig het kleinere schoorsteendeel verwijderen door het 

verder op te tillen. 

Beste klant! Wij willen u bedanken voor de aankoop van een product uit ons 
uitgebreide assortiment. Lees de volledige gebruiksaanwijzing voordat u het 
apparaat voor het eerst gebruikt. Bewaar deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig, zodat 
u deze ook later nog kunt raadplegen. Als u het apparaat aan iemand anders geeft, 
moet u ook deze gebruiksaanwijzing doorgeven. 
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Bewaar deze gebruiksaanwijzing op een veilige plaats, zodat u hem altijd bij de 
hand hebt wanneer u hem nodig hebt. Volg alle instructies nauwkeurig op om 
ongelukken of schade aan het apparaat te voorkomen. 
Controleer de technische omgeving van het apparaat! Zijn alle 

 De afbeeldingen in deze gebruiksaanwijzing kunnen in sommige details afwijken 
van het werkelijke ontwerp van uw apparaat. Als dit echter het geval is, volg dan 
de beschreven feiten. 

 De fabrikant behoudt zich het recht voor om wijzigingen aan te brengen die 
geen invloed hebben op de werking van het apparaat. Voer het 
verpakkingsmateriaal af volgens de plaatselijke voorschriften van uw 
woonplaats. 

 Het apparaat dat u hebt gekocht, kan inmiddels zijn verbeterd en daardoor 
afwijken van de gebruiksaanwijzing. Desondanks zijn de functies en 
gebruiksomstandigheden identiek, zodat u de gebruiksaanwijzing volledig kunt 
gebruiken. Technische wijzigingen of drukfouten voorbehouden. 

EC - Conformiteitsverklaring 
 

 De in deze gebruiksaanwijzing beschreven producten voldoen aan 
alle geharmoniseerde eisen. 

 De relevante documenten kunnen door de bevoegde autoriteiten worden 
opgevraagd via de verkoper van het product. 

 

1. Veiligheidsinstructies 
 

Lees alle veiligheidsinstructies zorgvuldig door voordat u het apparaat voor het 
eerst gebruikt. De informatie hierin is bedoeld om uw gezondheid te beschermen. 
Het niet in acht nemen van de veiligheidsinstructies kan leiden tot ernstige schade 
aan uw gezondheid en in het ergste geval tot de dood. 

 

GEVAAR! geeft een gevaarlijke 
situatie aan die, als deze niet wordt 
afgewend, een onmiddellijke bedreiging 
vormt voor leven en gezondheid. 
als resultaat. 

WAARSCHUWING! geeft een 
gevaarlijke situatie aan die, als deze niet 
wordt afgewend, een mogelijk dreigend 
gevaar vormt voor lijf en leven. 
en gezondheid. 

      V OORZICHTIG! geeft een 
gevaarlijke situatie aan die, als deze niet 
wordt vermeden, kan leiden tot matig of 
licht letsel. 
kan. 

OPGELET! geeft een gevaarlijke 
situatie aan die tot schade aan het 
apparaat kan leiden. 
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 GEVAAR!  

1. Gebruik het apparaat niet als het niet goed werkt, als het zichtbaar beschadigd 
is, als het gevallen is of als het netsnoer of de stekker beschadigd is. 

2. Het netsnoer mag alleen worden vervangen door een gekwalificeerde specialist 
(elektrotechnicus). 

3. Probeer het apparaat nooit zelf te repareren. 
4. Controleer voordat u het toestel inschakelt of er geen open vuur brandt. Anders 

kunnen er giftige verbrandingsgassen uit de schoorsteen of het rookkanaal van 
de open haard in de woonruimte terechtkomen. Bij gebruik van de afzuigkap 
in de afvoerluchtmodus en bij gebruik van schoorsteenafhankelijke haarden 
(bijv. kolenkachels) moet u ervoor zorgen dat er voldoende verse lucht in de 
opstellingsruimte aanwezig is. Raadpleeg altijd uw plaatselijke schoorsteenveger. 
Als u het afzuigkapje in de recirculatiestand gebruikt, is de gelijktijdige 
werking van een kamerluchtafhankelijke haard ongevaarlijk. 

5. Als er brandbaar gas uit je huis ontsnapt: 

 Open alle ramen voor ventilatie. 
 Trek de stekker niet uit het stopcontact en gebruik het bedieningspaneel of 

de schakelaars niet. 

 Raak het apparaat niet aan totdat al het gas eruit is. 

 Als deze instructies niet worden opgevolgd, kunnen vonken ontstaan die het gas kunnen 
beschadigen. 

ontbranden. 

 WAARSCHUWING!  

Zijn de kabels of leidingen naar je apparaat in orde? Of zijn ze verouderd en 
kunnen ze de prestaties van het apparaat niet meer aan? Een gekwalificeerde 
elektricien moet daarom zowel de bestaande als de nieuwe aansluitingen 
controleren. Alle werkzaamheden die nodig zijn om het apparaat aan te sluiten 
op het elektriciteitsnet mogen alleen worden uitgevoerd door een erkend 
elektricien. 

Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor privégebruik. 
Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor het afzuigen van keukendampen in een 
privéwoning. 
Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor gebruik in gesloten ruimten. 
Dit apparaat mag niet worden gebruikt niet worden gebruikt voor 
commerciële doeleinden, op de camping of in het openbaar vervoer. 
Gebruik het apparaat alleen in overeenstemming met het beoogde gebruik. 
Laat het apparaat niet gebruiken door iemand die niet bekend is met de 
bedieningsinstructies. 
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1. Als u het afzuigkapje samen met andere niet-elektrisch apparaten (gas- 
en oliegestookte apparaten) gebruikt, mag de onderdruk in de 
betreffende ruimte niet hoger zijn dan 4 Pa (4 * 10-5 bar). 

2. Gebruik het apparaat alleen met 220~240V/50Hz wisselspanning. Gebruik 
geen stekkerdozen, stekkerdozen of verlengsnoeren voor 220~240V/50Hz 
netspanning. Alle netaansluitkabels die tekenen van beschadiging vertonen, 
moeten worden vervangen door een gekwalificeerde elektricien. 

3. Het apparaat mag alleen worden aangesloten op een correct geaard stopcontact. 
4. Het apparaat moet geaard zijn. Gebruik alleen een geschikt stopcontact om het 

risico op elektrische schokken te minimaliseren. De technische gegevens van uw 
elektrische voeding moeten overeenkomen met de waarden op het typeplaatje. 

5. Je huishoudelijke stroomvoorziening moet uitgerust zijn met een automatische 
stroomonderbreker voor nooduitschakeling van het apparaat. 

6. Houd bij het opstellen van het apparaat rekening met de minimale afstanden 
tussen de afzuigkap en de kookplaat. 

 

Minimumafstand van onderrand baldakijn tot 
Glazen keramische en gietijzeren 
kookplaten 

65 cm 

Gaskookplaat 75 cm 
Kolen / olie / hout stoken 85 cm 

7. Bereid nooit geflambeerde gerechten onder de afzuigkap. De open vlammen 
kunnen het apparaat vernielen en brand veroorzaken. 

8. Gebruik de branders op gaspitten niet zonder kookgerei. De open vlammen 
kunnen het apparaat vernielen en brand veroorzaken. 

9. Houd bij het frituren van voedsel altijd toezicht op het frituurproces omdat de 
olie vlam kan vatten. Het risico op spontane verbranding neemt toe als 
frituurolie herhaaldelijk wordt gebruikt. 

10. Voer geen andere activiteiten uit waarbij open vuur betrokken is. Open vuur 
kan het apparaat vernielen en brand veroorzaken. 

11. De uitlaatluchtslang mag niet gemaakt zijn van brandbaar materiaal en mag geen 
brandbare materialen bevatten. 

12. De door het apparaat aangezogen lucht mag niet worden afgevoerd via de 
luchtafvoerpijp van een verwarmingstoestel of andere niet-elektrisch 
aangedreven apparaten. 

13. Het apparaat mag alleen worden gebruikt met vetfilters gemonteerd, omdat 
anders vet dat door de damp wordt getransporteerd, zich ophoopt in de 
motorkap en in het 
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luchtafvoersysteem. BRANDGEVAAR! Reinig of vervang de filters regelmatig. 
14. Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact voordat u onderhoud of 

schoonmaakwerkzaamheden uitvoert. 
15. Zorg er bij het uitpakken absoluut voor dat de onderdelen van de verpakking 

(polyethyleen zakken, polystyreen stukken) buiten het bereik van kinderen 
blijven. VERSTIKKINGSGEVAAR! 

16. Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en personen met 
beperkte fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of gebrek aan ervaring en 
kennis, mits zij onder toezicht staan of instructie hebben gekregen over het 
veilige gebruik van het apparaat en de gevaren begrijpen. Kinderen mogen niet 
met het apparaat spelen. Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet 
worden uitgevoerd door kinderen zonder toezicht. 

17. Houd altijd toezicht op kinderen om ervoor te zorgen dat ze niet met het apparaat spelen. 
 

 LET OP!  

1. Bereikbare en aanraakbare delen van het luik kunnen heet worden als het luik 
samen met een kooktoestel wordt gebruikt. 

2. Installeer het apparaat met ten minste twee personen, anders kunt u het 
apparaat beschadigen of de persoon die aan het apparaat werkt letsel 
toebrengen. 

 OPMERKING!  

1. Het apparaat moet door minstens twee personen worden vervoerd en 
aangesloten. 

2. Pak de haardonderdelen met uiterste zorg uit, anders beschadigt u de 
haardonderdelen! 

3. Verwijder al het verpakkingsmateriaal voordat u het apparaat gebruikt. Het 
apparaat kan beschermd zijn met transportvergrendelingen voor transport. 
Verwijder deze volledig. Ga hierbij voorzichtig te werk. Gebruik geen agressieve 
schoonmaakmiddelen om resten van transportsloten te verwijderen. 

4. Constante zorg en onderhoud zorgen voor een vlekkeloze werking en optimale 
prestaties van uw apparaat. 

5. Zorg ervoor dat u alle accessoires uit de verpakking en de 
piepschuimonderdelen verwijdert! 

6. Controleer voordat u het apparaat aansluit of het netsnoer of het apparaat zelf 
niet beschadigd is. 
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2. Installatie 
 

 
1. De diameter van de uitlaatluchtslang moet overeenkomen met de diameter van 

de verbindingsring. 
2. Als uw apparaat in de fabriek is uitgerust met een koolstoffilter en u uw 

apparaat in de afvoerluchtmodus wilt gebruiken, moet u het koolstoffilter 
verwijderen. Een houtskoolfilter is alleen nuttig in de recirculatiestand. 

3. Het luchtafvoerkanaal moet zo kort en recht mogelijk zijn. De diameter van het 
luchtafvoerkanaal moet minstens 120/150 mm zijn (zie hoofdstuk TECHNISCHE 

GEGEVENS), omdat anders een hoger geluidsniveau en een lagere 
afzuigcapaciteit te verwachten zijn. 

4. Zorg ervoor dat u de radius aanhoudt wanneer u bochten gebruikt of vormt, 
anders zullen de prestaties van het apparaat afnemen. De maximaal toegestane 
bocht naar buiten is 1200. 

5. Gebruik alleen gladde buizen of flexibele luchtafvoerslangen van onbrandbaar 
materiaal. 

6. Houd bij het horizontaal leggen van het luchtafvoerkanaal een minimumhelling 
van 1 cm/m of een hellingshoek van 20 aan. Anders loopt er condenswater in de 
motor van de afzuigkap. 

7. Als de afvoerlucht in een afvoerluchtschacht wordt gevoerd, moet het uiteinde 
van het inlaatkoppelstuk in de stroomrichting worden gericht. 

8. Als het afvoerluchtkanaal door koele ruimten wordt geleid (bijv. zolder), kan er 
een grote temperatuurgradiënt optreden binnen de afzonderlijke kanaalzones. In 
dit geval zal zich condensatie vormen in de betreffende gebieden, waardoor het 
essentieel is om de betreffende gebieden te isoleren. Rust een dergelijk 
luchtafvoerkanaal naast isolatie indien nodig ook uit met een 
condensatiebarrière. 

9. Afhankelijk van het model kan uw afzuigkap voorzien zijn van één ( boven ) 
of twee ( boven en achter ) afzuigopeningen. 

10. De opening die niet nodig is, is voorzien van een plastic deksel dat kan worden 
verwijderd door het tegen de klok in te draaien en op de opening te plaatsen die 
niet nodig is. 

 
2.1 Onderdelen van het apparaat 

 

1 Vetfilterdeksel 2 Vetfilter 
3 Motor 4 Deksel behuizing 
5 Huisvesting 6 Buitenste schoorsteen 



8  

 

 
Ook inbegrepen: Bevestigingsclip voor open haard ↔ muur, gebruiksaanwijzing. 

 

 
2.2 Installatiestappen 

 
Installatiestappen (luchtafvoer naar buiten) 

   WAARSCHUWING! Het niet opvolgen van de installatie-instructies 
voor de schroeven of bevestigingsmiddelen kan leiden tot elektrische 
schokken! 

   WAARSCHUWING! Beschadig geen elektrische kabels in de muren 
tijdens het boren. 

6 

5 

4 

3 

2 

1 
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➢ Controleer of uw apparaat recht en horizontaal op de muur is gemonteerd, 
zowel van voren als van opzij, anders zal het apparaat niet goed werken. 

 
Installatiestappen (recirculatielucht) 

1. Als je geen luchtafvoerkanaal naar buiten hebt, is de luchtafvoerslang niet nodig. 
Anders zijn de installatiestappen identiek aan die beschreven onder 
Installatiestappen (luchtafvoerkanaal naar buiten). 

 

 
2. Je kunt houtskoolfilters alleen gebruiken voor geurbestrijding in de 

recirculatiestand. Om het houtskoolfilter te installeren, moet je eerst het vetfilter 
verwijderen. Druk hiervoor op de vergrendeling en trek het vetfilter naar 
beneden. 

 

 
3. Plaats het koolstoffilter op het apparaat en draai het met de klok mee. 

 

     WAARSCHUWING! Trek de stekker uit het stopcontact voor 
installatie! Alleen gebruiken in recirculatiestand! 

   WAARSCHUWING! Bevestig het koolstoffilter op de juiste manier. 
Anders kan het koolstoffilter losraken en gevaar veroorzaken. 
OPMERKING! De afzuigcapaciteit wordt verminderd als er koolstoffilters 
zijn geïnstalleerd. 

Bestel koolstoffilters bij 
www.pkm-online.de 

 

1 Als het stopcontact zich in de bekleding van de haard bevindt, moet u de stekker 
er eerder insteken. 

http://www.pkm-online.de/
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Van. 
 

Gemiddelde snelheid. Hoge 
snelheid. 

OPMERKING! Druk nooit twee snelheidsknoppen tegelijk in. Om een 
snelheid te wijzigen, schakel je eerst naar "0"! 
OPMERKING! Gebruik alle verlichtingseenheden alleen als het apparaat 
in werking is. Gebruik de verlichtingseenheden niet voor 
ruimteverlichting. 

Reiniging/verzorg
ing 

WAARSCHUWING! 

Lage snelheid. 

Schakelt de verlichting in. 

3. Bedieningspaneel 
 

 
 

 

 

 Haal de stekker van het apparaat uit het stopcontact voordat u 
onderhoud of schoonmaakwerkzaamheden uitvoert. 

 Als de reinigings- en onderhoudsinstructies niet worden opgevolgd, 
bestaat er een verhoogd risico op brand door vetafzetting. 

 OPMERKING!  
➢ Verwijder alle ringen aan uw vingers en alle armsieraden voordat u 

reinigings- of onderhoudswerkzaamheden uitvoert, anders 
beschadigt u de oppervlakken van het apparaat. 

1. Behandel de behuizing met een zachte doek en een geschikt schoonmaakmiddel. 
2. Reinig het bedieningspaneel/de bedieningselementen nooit met een 

reinigingsmiddel. Gebruik in plaats daarvan een licht vochtige doek, anders 
dringt er water in het bedieningspaneel en wordt de elektronica beschadigd. 

3. Gebruik nooit alcoholhoudende reinigingsmiddelen op matzwart gelakte 
apparaten, omdat deze verkleuring veroorzaken. 
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Aluminium filter 

4. Reinig glazen onderdelen2 alleen met een geschikte glasreiniger. 
5. Elke keer dat u het vetfilter of koolstoffilter vervangt of het filter reinigt, moet u 

alle zichtbare onderste onderdelen van uw apparaat reinigen met een mild, niet-
corrosief en vetoplossend schoonmaakmiddel. 

6. Beschadig het rooster niet bij het reinigen van metalen filters. Veelvuldig 
reinigen kan kleurveranderingen van het metalen oppervlak veroorzaken. 

7. Dergelijke wijzigingen hebben geen invloed op de prestaties van de filters en 
zijn geen reden voor een klacht. 

8. Gebruik geen schurende reinigingsmiddelen. 
9. Gebruik nooit een stoomreiniger. GEVAAR VOOR ELEKTRISCHE SCHOKKEN! 

 
4.1 Vetfilter 

 

Reinig de aluminium voetjes één keer per maand met de hand of in de vaatwasser 
(300). Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen. Gebruik geen schurende 
reinigingsmiddelen! Gebruik geen alkalische vaatwasmiddelen (pH groter dan 7). 
Plaats het filter niet samen met vuil serviesgoed in de vaatwasser. Filters die 
verstopt zijn met etensresten vallen niet onder de garantie. Laat het filter goed 
drogen voordat je het voorzichtig terugplaatst. 

 
4.2 Koolstoffilter 

 
Conventionele koolstoffilters kunnen niet worden gereinigd. Deze filters hebben 
een beperkt absorptievermogen en zijn meestal na 3-6 maanden opgebruikt. 
Vervang een gebruikt filter. Gedetailleerde informatie van de fabrikant is te vinden 
op de filterverpakking. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2 De uitrusting hangt af van het model. 
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4.3 De lichtbron vervangen 

 

    WAARSCHUWING! Koppel het apparaat los van de voeding. 

De motorkap is uitgerust met een verlichtingssysteem op basis van 

LED-technologie. 

De LED's garanderen optimale verlichting, een levensduur die tot 10 keer 

langer is dan die van conventionele lampen en maken het mogelijk om 90% 

elektrische energie te besparen. 

Neem contact op met de technische klantenservice als er een storing optreedt 

in het verlichtingssysteem. 
 

 

5. Problemen oplossen 
 

 
FOUT 

MOGELIJKE OORZAAK MAATREGELEN 

 Apparaat werkt helemaal niet.  

➢ Het apparaat is niet aangesloten op 
het stopcontact met de stekker. 

➢ De stekker zit los. 
➢ Het stopcontact wordt niet van 

stroom voorzien. 

➢ De bijbehorende zekering is 
uitgeschakeld. 

➢ Controleer het stopcontact in 
kwestie door er een ander apparaat 
op aan te sluiten. 

➢ Controleer de zekering. 
➢ De spanning is te laag. Vergelijk de 

informatie op het typeplaatje met de 
informatie van je 
elektriciteitsleverancier. 

 De verlichting brandt, maar de motor draait niet.  
➢ Ventilatieklep 

geblokkeerd. 

➢ Motorsteun defect. 

➢ Verwijder de verstopping. 

➢ Vervang de motor. 

 De motor ruikt verdacht.  

➢ Motor defect. ➢ Vervang de motor. 
 Sporen van olie.  
➢ Eenrichtingsklep lekt. 

➢ Overgang Basisas - 
telescopische as lekt. 

➢ Dicht de eenrichtingsklep af. 

➢ Overgang met geschikt
 afdichtmiddel. 

 Apparaat trilt.  
➢ Motor niet stevig gemonteerd. ➢ Bevestig de motor correct. 
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➢ Motorkap niet goed bevestigd. ➢ Maak de motorkap goed vast. 
Onvoldoende afzuigcapaciteit. 

➢ Afstand tussen motorkap en 

kookplaat te groot. 
➢ Te veel tocht door openstaande 

deuren en/of ramen. 

➢ Hang de motorkap lager. 
➢ Sluit deuren en/of ramen. 

Apparaat is instabiel. 

➢ Montagebeugel/schroeven niet 
permanent gemonteerd. 

➢ Montagebeugel/schroeven 
Correct monteren 

 
Als de werking van de motorkap onvoldoende is en/of er een verhoogd 

werkingsgeluid  is, kan dit aan de volgende oorzaken te wijten zijn: 
 

❖ Onvoldoende grootte van het luchtafvoerkanaal. 

❖ een verstopping in de luchtuitlaatpijp. 
❖ De diameter van het luchtafvoerkanaal vanaf de motorkap tot aan de 

muurdoorvoer moet 120/150 mm zijn (zie TECHNISCHE GEGEVENS), anders kan 
de werking van de motor nadelig worden beïnvloed. 

❖ Als je een vliegengaas op de muurkast hebt gemonteerd, kan dit de luchtstroom 
belemmeren. Verwijder het scherm om dit te controleren. 

❖ Als er vaste en zeer schuine lamellen op de afdekplaat van de muurgeleider 
zitten, kan dit de luchtstroom belemmeren. Verwijder de afdekplaat om dit te 
controleren. 

❖ Monteer een afdekplaat met beweegbare lamellen die de luchtstroom het minst 
beperken. 

❖ Controleer de toestand en reinheid van de filters. 
❖ Controleer of de lucht die via het keukenluik wordt afgezogen, wordt vervangen 

zodat er geen onderdruk is. 

❖ als u de motorkap in de recirculatiestand gebruikt, controleer dan of de 
koolstoffilters op tijd zijn vervangen (ten minste elke 3-6 maanden). 

 
Als het apparaat andere storingen vertoont dan hierboven beschreven, of als u alle 
punten op de lijst hebt gecontroleerd maar het probleem niet is opgelost, neem dan 
contact op met de winkel waar u het apparaat hebt gekocht. 

De volgende energieverbruiksgegevens zijn de testgegevens voor het product 

zonder adapterkleppen. 
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Efficiëntieklasse vetscheiding G 

Efficiëntieklasse verlichting A 

Vloeistofdynamische efficiëntieklasse D 

Energie-efficiëntieklasse A 

Type apparaat Afzuigkap 

Bevestigingsmateriaal ✓ 

6. Technische gegevens 
 

 
6036X 

 

materiaal Roestvrij staal 

Drukknoppen 5 

Jaarlijks energieverbruik (AEChood) 

Vloeistofdynamisch rendement 

(FDEhood) Verlichtingsefficiëntie (LEhood) 

Vetafzuigefficiëntie 

Luchtstroom** 

Geluidsemissie** 

 
19,3 kW/u 

15,6 
 

40 lux/W 

37 % 
 

178,3 m3/h 269,2 m3/h 

60 dB 68 dB 

Stroomverbruik stand-by (Ps) N/A 

 

Aangesloten belasting 47 W 

 

Vetfilter/materiaal/wasmachinebestendig 1 aluminium ✓ 

Uitlaatluchtslang ✓ 

Bedieningsinstructies ✓ 

 

Afmetingen apparaat H*B*D in cm 81-111*59,60*33,20 

 
* Modus afvoerlucht: bij aansluiting op een ventilatieschoorsteen of 

afvoerlucht naar buiten (muurkanaal = 150 mm Ø / gat ca. 160 mm Ø) 

** Gemeten waarden bij minimaal/maximaal motortoerental. 
*** Uitrusting afhankelijk van model. 

Stroomverbruik van verlichtingssysteem (Wl) 2 W (2*1/ LED) 

Spanning/frequentie AC 220-240V/50Hz 

Telescopische schoorsteen uitschuifbaar van-tot 40,00-73,00 cm 

Gewicht netto/bruto in kg 8,50/10,40 

Koolstoffilter *** 1*CO4 

Stroomverbruik uitgeschakeld (Po) 0,00 W 

Maximaal luchtdebiet Qmax 289,6 m3/h 

Recirculatiestand/uitlaatluchtstand* ✓ ✓ 

Installatiebreedte in cm 60,00 
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7. Afvalverwijdering 
 

 
1. Zorg er bij het uitpakken absoluut voor dat de onderdelen van de verpakking 

(polyethyleen zakken, polystyreen stukken) buiten het bereik van kinderen 
blijven. VERSTIKKINGSGEVAAR! 

2. Oude apparaten die niet meer gebruikt worden, moeten naar het daarvoor 
bestemde recyclingcentrum gebracht worden. Nooit blootstellen aan open vuur. 

3. Voordat u een oud apparaat weggooit, moet u ervoor zorgen dat het 
onbruikbaar wordt! Dit betekent dat u altijd de stekker uit het stopcontact 
moet trekken en vervolgens het netsnoer van het apparaat moet doorknippen en 
direct met de stekker moet verwijderen en weggooien! Gooi papier en karton 
weg in de daarvoor bestemde containers. 

4. Gooi plastic weg in de daarvoor bestemde containers. 
5. Als er bij jou in de buurt geen geschikte afvalcontainers zijn, breng deze 

materialen dan naar een geschikt gemeentelijk inzamelpunt. 
6. Neem voor meer informatie contact op met uw vakhandelaar of uw plaatselijke 

afvalverwerkingscentrum. 
7.  

  

Alle materialen met dit symbool zijn 
recyclebaar. 

Alle beschikbare informatie over 
afvalscheiding is verkrijgbaar bij de 
lokale autoriteiten. 
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8. Garantievoorwaarden 
 

 
voor grote elektrische apparaten van PKM GmbH & Co. KG, Neuer Wall 2, 47441 Moers 

De fabrikant garandeert de consument voor een periode van 24 maanden, 
gerekend vanaf de datum van aankoop, op materiaal- en fabricagefouten. Naast de 
rechten die voortvloeien uit de garantie, heeft de consument recht op de wettelijke 
garantierechten die de consument heeft ten opzichte van de verkoper bij wie hij het 
apparaat heeft gekocht. Deze worden niet beperkt door de garantie. 
De garantieclaim moet door de koper worden bewezen door het overleggen van 
het aankoopbewijs met de datum van aankoop en/of levering en moet 
onmiddellijk na ontdekking en binnen 24 maanden na levering worden gemeld 
aan de eerste eindklant. 
De garantie rechtvaardigt geen aanspraak op ontbinding van de koopovereenkomst 
of vermindering (vermindering van de aankoopprijs). Vervangen onderdelen of 
omgeruilde apparaten worden ons eigendom. 

De garantieclaim geldt niet voor: 
1. breekbare onderdelen zoals plastic of glas of gloeilampen; 
2. Kleine afwijkingen van PKM-producten van de doelkwaliteit die geen invloed 

hebben op de gebruikswaarde van het product; 

3. Schade door bedieningsfouten, 
4. Schade veroorzaakt door agressieve omgevingsinvloeden, chemicaliën, 

schoonmaakmiddelen; 
5. Schade aan het product door onjuiste installatie of onjuist transport; 
6. Schade door niet-huishoudelijk gebruik; 
7. Schade veroorzaakt buiten het apparaat door een PKM product - tenzij 

aansprakelijkheid wettelijk verplicht is. 

De geldigheid van de garantie eindigt op: 
1. Het niet naleven van de installatie- en bedieningsinstructies; 
2. Reparatie door onbevoegden; 
3. Schade veroorzaakt door de verkoper, installateur of ; 
4. onjuiste installatie of inbedrijfstelling; 
5. gebrek aan of onjuist onderhoud; 
6. apparaten die niet  gebruikt waarvoor ze bedoeld zijn; 
7. Schade veroorzaakt door overmacht of natuurrampen, in het bijzonder maar 

niet beperkt tot brand of explosie. 
Garantieservices verlengen de garantieperiode niet en starten ook geen nieuwe 
garantieperiode. De geografische reikwijdte van de garantie strekt zich uit tot 
apparaten die worden gekocht en gebruikt in Duitsland, Oostenrijk, België, 
Luxemburg en Nederland. 

 

 Januari 2025 



20  

A. technische tekening 
 
 

 
6036X 
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TECHNOLOGIE VOOR HET HUISHOUDEN 
 

 
ONDERHOUDSINFORMATIE 

 
TECHNOLOGIE VOOR HUISHOUDELIJK GEBRUIK 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Neem contact op met de winkel,  
waar u het apparaat hebt gekocht. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wijzigingen voorbehouden 
 

Bijgewerkt 
07.01.2025 

 
PKM GmbH & Co KG, Neuer Wall 2, 47441 Moers, Duitsland 

 


